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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h41min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e um minutos do quarto dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e 

três, realizou-se nas dependências do Taquaritinga Nipo Clube a 28ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO 

SÉRGIO MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO 

JOSÉ DE AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON 

CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA para ler um 

versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, fez uso da TRIBUNA LIVRE a senhora Rosemari Cintia de 

Oliveira, para tratar sobre a merenda escolar e a agricultura familiar. Rosemari foi aparteada pelos vereadores 

MIRIAN PONZIO, TENENTE LOURENÇANO, DR. VALMIR CARRILHO e TONHÃO DA BORRACHARIA. 

Em seguida, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça DR. VALMIR CARRILHO leu o parecer da 

CCJ referente à denúncia apresentada pelo eleitor por quebra de decoro parlamentar contra vereadores: Em 

atendimento ao artigo 42 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga, para análise do aspecto 

constitucional, gramatical e lógico da matéria em epígrafe, manifesta-se a Comissão: I)EXPOSIÇÃO DA 

MATÉRIA: Trata-se de expediente encaminhado por eleitor do Município objetivando a cassação de três 

vereadores por quebra de decoro parlamentar, com fundamento no Decreto-Lei n°. 201/1967. II)

DESENVOLVIMENTO DO TEMA: A Comissão de Constituição e Justiça no dia 28 de novembro de 2023 

recebeu o oficio de número 565/2023 do Presidente dessa Casa de Leis, versando sobre o pedido de 

cassação dos vereadores Rodrigo de Pietro, Antonio Vidal da Silva e Mirian Ponzio. Pois bem, essa Comissão 

passa a analisar a representação sob a égide do Decreto-Lei 201 de 27 de fevereiro de 1967 para sua 

admissibilidade, sem adentrar no mérito da denúncia, que compete ao plenário desta Egrégia Casa de Leis, 

analisar e votar, uma eventual instalação da Comissão Processante, portanto o voto deste Relator se aterá 

naquilo que cabe a essa Comissão, qual seja, o juízo de admissibilidade: Da vigência do diploma legal que 

lastreia a análise da Comissão de Constituição e Justiça: O Supremo Tribunal Federal editou a Sumula 496, 

in verbis: São válidos, porque salvaguardados pelas Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição 

Federal de 1967, os decretos-leis expedidos entre 24 de janeiro e 15 de março de 1967. O artigo 5º, I, deste 

diploma assevera: Art. 5º O processo de cassação do mandato do Prefeito pela Câmara, por infrações 

definidas no artigo anterior, obedecerá ao seguinte rito, se outro não for estabelecido pela legislação do 

Estado respectivo: I - A denúncia escrita da infração poderá ser feita por qualquer eleitor, com a exposição 
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dos fatos e a indicação das provas. Se o denunciante for Vereador, ficará impedido de votar sobre a denúncia 

e de integrara Comissão processante, podendo, todavia, praticar todos os atos de acusação. Se o 

denunciante for o Presidente da Câmara, passará a Presidência ao substituto legal, para os atos do processo, 

e só votará se necessário para completar o quórum de julgamento. Será convocado o suplente do Vereador 

impedido de votar, o qual não poderá integrar a Comissão processante. Art. 7º (...) § 1º O processo de 

cassação de mandato de Vereador é, no que couber, o estabelecido no art. 5º deste decreto-lei. A 

representação merece ser acolhida por estar em consonância com o decreto lei 201/67, artigo 5°, I, LOM e 

Regimento Interno, do ponto de vista do juízo de admissibilidade. A competência para instauração da 

comissão processante compete ao plenário desta E. Casa de Leis, observando-se o rito próprio. III)

CONCLUSÃO Diante de todos os argumentos acima mencionados, o parecer desta Comissão é pela 

admissibilidade da denúncia. Este é o nosso parecer, s.m.j. Ambiente Virtual, em 30 de novembro de 2023. 

Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do 

Expediente. PROCESSO Nº 77/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6138/2023, QUE AUTORIZA O SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE TAQUARITINGA, A CELEBRAR ACORDOS DE PARCERIAS QUE 

ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 78/2023 – PROJETO DE LEI Nº 

6139/2023, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À EMPRESA CAVALEIRO FABRICAÇÃO, 

IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 79/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6140/2023, 

QUE REVOGA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL N. 4.589, DE 1º DE ABRIL DE 2019, QUE ESPECIFICA. 

PROCESSO Nº 35/2023 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6097/2023, QUE FIXA O SUBSÍDIO DOS 

VEREADORES E DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA PARA A 

LEGISLATURA A INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO DE 2025. PROCESSO Nº 36/2023 – PROJETO DE LEI 

Nº 6098/2023, QUE FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS PARA A ADMINISTRAÇÃO A INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO DE 2025. Neste momento, 

pela ordem, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do 

Regimento Interno, que trata sobre Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão dos 

seguintes Projetos: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6097/2023, QUE FIXA O SUBSÍDIO DOS 

VEREADORES E DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA PARA A 

LEGISLATURA A INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO DE 2025. PROJETO DE LEI Nº 6098/2023, QUE FIXA 

OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PARA A 

ADMINISTRAÇÃO A INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO DE 2025. Os pedidos foram aprovados. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize uma obra de reforma e ampliação na Unidade da Creche/Escola EMEB Professora Emília 

Menon Nunes da Silva, no Conjunto Habitacional Manoel Lopes Moreno, devido necessidades de melhorias 

na infraestrutura dessa unidade escolar, para melhor atender nossas crianças e proporcionar mais segurança. 

Constatam-se vários problemas na estrutura da creche, e ainda necessidade de ampliação. Fazem-se 

necessários: 1. Construção de muros em volta da escola, (em apenas um dos lados será muro de arrimo); 2. 

Fazer cobertura entre a cozinha e a lavanderia; 3. Construção de uma sala para refeitório; 4. Pintura da escola 

e troca dos portões; 5. Fazer cobertura do portão de entrada até o refeitório; 6. Troca do relógio de energia 
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elétrica que está caindo; 7. Análise das rachaduras em paredes e piso para maior segurança. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize a limpeza e manutenção da Praça da Bíblia. Há a necessidade, principalmente, de realizar 

o desentupimento dos banheiros, e da rede de esgoto daquele local. Além disso, este vereador solicita que 

se faça a pintura da Praça da Bíblia, uma vez que o local é bastante frequentado pelos munícipes, 

principalmente evangélicos e católicos. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a esta Casa de Leis, em tempo 

hábil, as seguintes informações. 1. Os terrenos cedidos no Distrito Industrial Nadyr de Paula Eduardo, bem 

como nos outros núcleos de desenvolvimento integrado, estão todos regulares quanto às exigências de 

cessão do patrimônio público, no tocante construção dos empreendimentos, bem como na geração de 

empregos? 2. Existem empresas em situações de irregularidades? Se sim, quais são? 3. Quais foram as 

medidas administrativas e jurídicas adotadas pela municipalidade no sentido de reaver essas áreas, para que 

possam ser doadas para empresas que de fato cumprirão as exigências legais? 4. A municipalidade está 

tomando medidas no sentido de retomar áreas ociosas, naqueles casos em que a área cedida é maior do que 

as necessidades da empresa que recebeu a concessão, por consequência, impedindo que outras empresas 

possam se instalar nos distritos industriais? Essa solicitação justifica-se em decorrência de rotineiras 

indagações da nossa população a esse Vereador. Contando com sua rotineira atenção e sintonia com os 

interesses do POVO, desde já agradeço!. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a esta Casa de Leis, 

em tempo hábil, as seguintes informações. 1. Quem são os membros do Comsea – Conselho municipal de 

segurança alimentar e nutricional? 2. Qual Secretaria que o Comsea está ligado? 3. Quando foi formado o 

Comsea? 4. Quando acontecem as reuniões do Comsea e do CAE – Conselho de alimentação escolar?. Do 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria 

Municipal da Fazenda, para que informe a esta Casa de Leis, em tempo hábil, quando será normalizado o 

serviço de perícia para concessão de aposentadorias em nosso município. Este vereador, por meio do 

Requerimento nº 255/2023, recebeu como resposta do IPREMT de que há 40 servidores esperando a perícia 

para dar andamento no processo de aposentadoria. Porém, por falta de pagamento, os médicos peritos não 

estão atendendo. Por isso, este vereador solicita informações de quando serão pagos os peritos e quando 

será normalizado os atendimentos. Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao pastor Washington Cardoso. 

Washington, filho de Taquaritinga, é casado há mais de 40 anos com a Pra. Maristela Cardoso, tem 5 filhos: 

Willian (in memoriam), Thiago, Israel, Priscila, e uma filha adotiva Gislaine, e é pastor da Comunidade Cristã 

Vidas de Cristo. Mensalmente presta assistência às famílias, com cestas básicas e roupas. Ajuda 

dependentes químicos na libertação das drogas; promove cursos para casais; e prepara jovens para vida 

futura. E mais importante de tudo: leva ao coração das pessoas as boas novas de Jesus Cristo. Fez o uso da 

palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador 
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TENENTE LOURENÇANO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada 

MOÇÃO DE APLAUSO ao comerciante Marcelo Alderico Betti. Marcelo é proprietário do restaurante Casa da 

Marmita, sempre prestando bons serviços em nossa cidade e gerando empregos. Além disso, ele entrega 

marmitex às pessoas carentes que vão lá pedir, e não é sobra e nem resto, é a mesma marmita que é vendida 

aos clientes. Sem dúvidas é uma pessoa de um coração imenso, juntamente com a sua esposa Luciana e a 

filha Mariana. Fez o uso da palavra o vereador TENENTE LOURENÇANO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Luís Carlos Gava, um homem de valor que 

dedicou sua vida à segurança, e posteriormente à educação. Serviu com honra e bravura no corpo de 

bombeiro da cidade de São Carlos, e subsequentemente em nossa querida Taquaritinga. Altruísta e 

benevolente, mesmo após seu emérito envolveu-se com a comunidade escolar, orientou e inspirou os alunos 

da EMEB "Deputado Ricardo Izar" com todo seu espírito fraternal, transmitindo valores, princípios de 

cidadania e respeito. Destarte, merece nossa gratidão e reconhecimento por sua desmedida trajetória. Um 

homem erudito e benigno, que iluminou o caminho de muitos com seu exemplo, tornando-se um valedouro e 

reconfortante amigo, que sempre continuará presente em nossas memórias e corações. Receba esse preito 

e nosso aplauso por sua diligência, devotação e desvelo. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO às 3 

profissionais do Programa Estratégia de Saúde da Família - ESF: Liliane Maria Gomes Torres, Fátima de 

Brum Magnani e Maria Teresa Luz Eid da Silva. Maria Teresa é casada com Dr. Vitor Eid da Silva, têm três 

filhas e três netos. Reside em Taquaritinga desde 1980, tendo atuado como profissional liberal em consultório 

particular. Atualmente, psicóloga na Secretaria Municipal de Saúde de Taquaritinga, atuando junto às Equipes 

de Estratégia de Saúde da Família - ESF. Liliane é casada com Paulo Sérgio Torres, servidor público judiciário 

e tem um filho de 23 anos, Tiago Gomes Torres. Tem experiência em equipamentos de saúde pública, como 

Centro de Estimulação Infantil, CAPS (Centro de Atenção Psico social) infantil e, atualmente como 

fisioterapeuta da Secretaria Municipal de Saúde atuando junto às Estratégias de Saúde da Família Ítalo Curti 

e Névio Ozzetti de Taquaritinga/SP. Fátima é casada e reside em Taquaritinga desde 1994, tendo atuado 

como profissional liberal. Atualmente é nutricionista na Secretaria Municipal de Saúde de Taquaritinga, 

atuando junto às Equipes de Estratégia de Saúde da Família - ESF. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN 

PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Gestão, para que informe a esta Casa de 

Leis, em tempo hábil, os questionamentos a seguir. Com o encerramento do prazo para envio de projetos do 

Programa de Aceleração do Crescimento (PAC), do governo federal, no dia 12 de novembro, questiono: 1. 

Quantos projetos a Prefeitura Municipal de Taquaritinga submeteu ao Novo PAC? 2. A quais áreas pertencem 

esses projetos? 3. Qual valor desses projetos enviados? Justificativa: Os editais para a seleção do Novo PAC, 

voltados para novas iniciativas nas áreas de saúde, educação, mobilidade, qualidade de vida e acesso a 

direitos, referentes à primeira etapa de seleção e publicados em 10 de outubro, disponibilizam um montante 
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de R$ 65,2 bilhões para empreendimentos em todo o país. Para a segunda etapa de seleção, estão previstos 

R$ 70,8 bilhões, totalizando R$ 136 bilhões. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao 1º Ten PM Fabio Augusto Rissato da 

Silva - Comandante do 1º Pelotão de Bombeiros, por ter realizado nos dias 27, 28 e 29 de novembro, no 

município de Araraquara - SP, treinamento de operação chuvas intensas ao efetivo do 3° Sub Grupamento 

de Bombeiros. Excelente trabalho do Tenente Rissato, que se empenhou em deixar o efetivo treinado com 

novas técnicas de salvamento aquático. O treinamento intensivo é uma parte fundamental do constante 

aprimoramento das habilidades dos bombeiros, permitindo que estejam prontos para agir em qualquer 

circunstância, contribuindo assim para a segurança e bem-estar da população. Tenho certeza de que essas 

novas habilidades vão impactar diretamente no trabalho dos Bombeiros e ajudar a salvar ainda mais vidas. 

Parabéns extensivo a todos os bombeiros participantes do treinamento. Fez o uso da palavra o vereador 

LUCIANO AZEVEDO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado o seguinte Projeto: PROCESSO Nº 35/2023 – 

PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE FIXA O SUBSÍDIO DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA PARA A LEGISLATURA A INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO 

DE 2025. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por dez votos favoráveis, e quatro 

contrários (DR. DANIEL GALERANI, RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA e MIRIAN PONZIO). 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Resolução Nº 6097 de 04 de 

dezembro de 2023. PROCESSO Nº 36/2023 – PROJETO DE LEI QUE FIXA OS SUBSÍDIOS DO 

PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PARA A ADMINISTRAÇÃO A 

INICIAR-SE EM 1º DE JANEIRO DE 2025. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

nove votos favoráveis, e cinco contrários (TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. DANIEL GALERANI, 

RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA e MIRIAN PONZIO). Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6098 de 04 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 58/2023 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONTROLE INTERNO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6120 de 04 de 

dezembro de 2023. PROCESSO Nº 64/2023 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE SEPULTURA PERPÉTUA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Foi aparteado pelos 

vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA e RODRIGO DE PIETRO. Neste momento, o vereador RODRIGO 
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DE PIETRO fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e rejeitado pela maioria dos vereadores. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Neste momento, o Presidente VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS retira o presente projeto da pauta. PROCESSO Nº 67/2023 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA 

A DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA GALVANI & GALVANI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS 

QUÍMICOS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos 

vereadores TENENTE LOURENÇANO e EDER MINEIRO. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6129 de 04 de dezembro de 2023. 

PROCESSO Nº 69/2023 – PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. 

Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado unanimidade. Desta forma, aprovado em 

dois turnos, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 6131 de 04 de 

dezembro de 2023. PROCESSO Nº 134/2022 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A INSTALAÇÃO DE 

PARKLET MOBILIÁRIO URBANO DE CARÁTER PÚBLICO, QUE ESPECIFICA. Há um parecer contrário 

da CCJ no presente projeto. Neste momento, fez o uso da palavra o vereador TENENTE LOURENÇANO. 

Neste momento, o vereador TENENTE LOURENÇANO fez pedido de vista do presente projeto, conforme 

artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e 

aprovado por todos os vereadores. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os 

vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. 2 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA.   3 – ANGELIM. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA.   5 – RODRIGO DE PIETRO. 6 – MIRIAN 

PONZIO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações 

finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h01min. E 

para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


